

Športski List

Godina III. Broj 99

Subotica, ponedjeljak 12 srpnja 1937.

Pretplata: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Potsavez je izvršio novo grupiranje klubova

Odnos 38:15 prvo i drugorazrednih klubova

Na posljednjoj sjednici Upravnog odbora Subotičkog nogometnog potsaveza dne 8. srpnja 1937 izvršena je nova grupacija klubova za odigravanje prvenstva na teritoriji našeg potsaveza. Sam akt ove nove podjele nije namimalo iznenadio, jer smo tako nešto i očekivali, ali moramo priznati da je potsavez ovim bar djelomično svoje prošlogodišnje obećanje, iako smo navikli da nas potsavez svake godine iznenadi novim načinom grupiranja i podjela klubova radi odigravanja prvenstva, a prirodno je da je i sam potsavez konačno uvidio da dosada nijedan način nije valjao, a bilo je ne znamo već koliko takvih načina, pa je radi akutnog liječenja u opadanju nogometnog športa pribjegao ovom sredstvu spasavanja, dakle, neka se liječi na bilo koji način. Mi ovom prilikom s radošću konstatiramo da je potsavez koliko-toliko ispunio svoje obećanje od prošle godine, a samim tim i učinio nešto dobro i korisno za naš šport, a što dosada nijesmo mogli reći. Istina, već je i vrijeme bilo da nas obraduje s nekim pozitivnim i korisnim rješenjem, no još više bi se obradovali kada ne bi ovdje stao, nego kada bi u tom pravcu i dalje radio, tim prije, jer mu posljednje godine bile zbilja jalove i neplodne u korisnim rješenjima, što se ipak smatra radom potsaveza. Ovaj slučaj je ispao kao neki „davno očekivani dolazak Mesije“, kao dokaz da baš nije ono sve najgore što dolazi od potsaveza. Dao Bog, da se ovo obistini, jer istina kojikogod je teška i neprijatna, toliko je draž kada ona dođe nakon priznanja i dugog očekivanja. No, potsavez valjda ne kani poricati, da je ovom podjelom ipak priznao da je dosadašnji način prvenstva bio loš i nekoristan i da su štetu trpjeli baš oni koji su trebali imati najviše koristi, a to suprotno i potsavez. Naravno, ova godina dokazalo koliko je štetan dosadašnji način prvenstva, jer evo, još ni grupno prvenstvo nije završeno, a ni kvalifikaciono nije, što dokazuje da su mjerodavni suviše neozbiljno shvatili pojam prvenstva, koji izričito kaže da se prvo moraju završiti utakmice nižeg ranga, a tek potom one višeg. Posebno moramo naglasiti da su grupna natjecanja i kvalifikaciona natjecanja odvojena i posebna cijela prvenstva, što je malko previše za naše klubove i naše športske prilike. Ovo je tačno i istinito.

No, preko jednoga ne možemo prijeći a to je da je potsavez pri zelenom stolu riješio na vrlo lak način ono što su klubovi preko cijele godine rješavali. Naime, prema rješenju Upravnog odbora Sub. nog. potsaveza od 12. avgusta 1936 godine posljednja dva plasirana kluba subotičke grupe imali su pasti automatski u sjevernu grupu II. razreda. Međutim potsavez nije ostao konzekventan svom ranijem rješenju, nego je odredio da samo „Bunjevac“ padne u odgovarajući II. razred, a SMTC je pak ponovo zadržan u I. razredu zbog „naročitih svojih zasluga.“ Mi nećemo ulaziti u bit ocjenjivanja da li je potsavez ispravno postupio i da li je SMTC zavrjedio da ostane u I. razredu subotičke grupe, nego ćemo u istom potsavezu reći da bi potsavez radi svoga autoriteta puno bolje učinio, da je ostao pri svom prošlogodišnjem rješenju. To bi bilo i moralno i pravedno, jer nema smisla jednim načinom dati suviše velike usluge, dok se za druge

propisi primjenjuju najrigoroznije. Uostalom dostojnost i dostojanstvo same institucije može se sačuvati samo tako, ako se rješenja i odluke primjenjuju jednako prema svima, ali onda bez ikakvih skrupula i ustupaka, a ne ovako, da se jedni štite, a drugi se istodobno potiskuju i potiskivaju.

Na drugu stranu dolazi to, da li je zadržavanje SMTC u I. razredu korisno i dobro za naš subotički šport, no nikako ne smijemo pustiti s vida, da ne konstatiramo, da se ovim ipak vrše propisi, odluke i rješenja i da se na ovakav način stvara jedan nezgodan, možda i skroz na skroz nezdrav presedan, koji će se moći škoditi prosperitetu športa u Subotici. Sjećamo se vrlo dobro još slučaja Subotičkog športa kome je ista usluga učinjena, a i onda je bilo suviše negodovanja u športskim klubovima, no jedno je istina, da nije pošteno, moralno i pravedno, da se jedni klubovi bore do posljednjih atoma svojih snaga za svoj opstanak, a drugima se izvjesnim rješenjima kod zelenog stola radi „naročitih zasluga“ olako daje ono za što su drugi utrošili silne i silne žrtve. To je moralna i poštena pozadina, da se u SMTC-u mjeri istom vagom kao što se mjerilo u „Bunjevcu.“ Ili uopće nije trebalo tako rješiti prošle godine da oba zadnja plasirana kluba padnu u drugi razred. A tako nešto može svako zahtijevati, jer zasluge su u jednih i drugih podjednake, pa se vrlo lako može desiti da će se svake godine naći po jedan kome pravila neće značiti ništa, a za druge će biti strah i trepet.

Nadalje ne smijemo pustiti s vida i to da potsavez ovakvim svojim radom potpuno uništava male klubove, jer odnos klubova I. razreda prema onima iz II. razreda iznosi 38:15. Zar je naša nogometna klasa toliko napredovala ili pak toliko nazadovala da 38 klubova imamo iste jačine, — mislimo prema onom da nose ime I. razredni klub — a samo 15 njih su nižeg čina? Ovaj broj 15 je sveden na minimum, što znači da se postepeno i sistematski ide za tim da svi klubovi postanu I. razredni i vjerujemo da nije daleko ovo vrijeme, kada će zaista tako biti. Tu se potsavez malo prebacio i nije postigao željeno, no nikako nam nije opravdano to da u I. razredu ima 38, a u II. razredu samo trećina, a mislimo da ni sam potsavez ne bi znao ovo opravdati, osim ako to nije radi punomoći obećao pojedincima da će ih načiniti I. razrednim klubom. To nigdje u svijetu ne postoji da neko dođe do izvjesne titule, a da je prije toga ne zavrjedio. Osim kod našeg potsaveza. Tu je sve moguće! No možda griješimo kada kažemo da mnogi nije-

su zavrjedili titulu I. razrednog kluba, jer zasluge mogu biti različite, a držimo da konstantno davanje punomoći potsavezu — a na jakav način stvorena većina — ipak je neka zasluga, tim prije kada se to stalno čini. Dakle, kao što se vidi, svi klubovi koji su po svom plasmanu na tabeli izgubili titulu I. razrednog kluba, zadržali su je i nadalje, premda po propisima na to nemaju pravo, šta više i oni su je postigli, koji je ni po kojem zemaljskom zakonu i propisu nijesu zaslužili, a samo je jedan jedini „Bunjevac“ taj za koga su pravila propisi i to najstrožiji propisi. No ako se učinila dala amnestija drugima, a isto toliko je unapredeno, držimo da je potpuno nepravedno i nepošteno primjenjivati propise samo prema jednom, iako taj od svog postanka pripada opoziciji. Veličina i snaga jedne osobe i jedne grupe samo u tom slučaju može postojati, ako je i prema svom protivniku džentlmen i objektivna, a da ne kažemo pravedna i poštena. Da li je to džentlmenstvo, pravednost i poštenje da svi klubovi ostaju u I. razredu, dovode se šta više i oni s trećih i četvrtih mjesta II. razreda, a samo se „Bunjevac“ šalje u II. razred. Gdje su sada oni koji tvrde da u potsavezu nema povlašćenih i potištenih klubova? Gdje je objektivnost, poštenje i pravda?

Sada ćemo iznijeti poimence klubove koji pripadaju kojoj grupi.

I. razred:

Subotička grupa: Bačka, Žak, Slavija, SAND, Zrinjski, SMTC, Šport.

Općebačka grupa: Tri Zvezde, Somborski Šport, Bajmočki AK, Jugosloven, Senčanski AK, Gradanski, OŠC, Duleis, JŠK ili VSC.

Podunavska grupa: BŠU, Svetozarmiletički ŠK, Srpskomiletički ŠK, ŽAK (Sombor), Slova, Čonopljanski ŠK i Somborski AK.

Srednjobačka grupa: Krivaja, JŠK ili VSC, Crvenački ŠK, Sivački ŠK, Čantavirski AK, JAK, Hajduk i Gradanski (Novi Vrbas).

Potiska grupa: Slavija, Bačkogradišćanski AK, Obilić, Merkur, Radnički (Senta), Adanski ŠK, Sloga (Stara Kanjiža).

II. razred:

Subotička grupa: Bunjevac, Radnički, Gradanski (Bajmok), TANK.

Podunavska grupa: Sjever (Ridica), Elektra, Radnički (Sombor), Trgovački (Sombor) i Krnjajski SK i SK Dunav (B. Monoštor).

Potiska grupa: Slavija, Borac, Jedinstvo, Radnički (Ada) i Jugoslavija.

Na finansijske uslove i ostale propise osvrnućemo se kasnije.

Bačka—Šport 2:2 (1:1)

Zadnja prvenstvena utakmica za prvenstvo grada Subotice odigrana je na igralištu Bačke između Bačke i Športa. Utakmica je završena podjelom bodova.

Interesovanje za ovu zadnju prvenstvenu utakmicu bilo je dosta slabo što je i razumljivo jer ishod utakmice nije imao nikakva

utjecaj na tabelu. Igra koju su klubovi predveli bila je na momente lijepa i publika nije požalila što je izišla na teren. Rezultat je realan. Šport je više napadao u drugom poluvremenu dok je Bačka bila pred golom mnogo opasnija. U prvom poluvremenu momčadi su bile ravnopravne.

Bačka je nastupila bez svojih najboljih igrača: Pančića, Evetovića, Kopunovića I, Horvatskog, Gabrića, Kopunović II i Šarčevića. Od prvotimaca igrali su samo oni najmlađi t. j. Vučković III, Cvijanov, Vidaković i Sabanov. Na mjesto svojih prvotimaca Bačka je izvela sedam juniora, koji su se publici predstavili u dobrom svijetlu. Bačka je u prvom poluvremenu igrala mnogo bolje nego u drugom. Ovo naročito važi za mladog centerhalfa Katančića. U drugom dijelu igre Bačka je propustila. Osjećalo se odsustvo jednog pravog vode navale. Najbolji dio momčadi je bila uža obrana.

Bačka: Hanak, — Prčić, Vujković III — Jaramazović, Katančić, Čordarić. — Horvat, Vidaković, Sabanov, Bukvić, Cvijanov.

Hanak na голу je branio dobro. Nekoliko vrlo opasni lopti vrlo lijepo je izbranio. Prvi gol je mogao braniti. Bekovski par igrao je dobro. Ovo naročito važi za Vujković III, koji je bio najbolji čovjek u timu crveno-bijelih. Omladinac Prčić je bio dobar partner Vujkoviću. Isticao se čistim udarcima. Srednji red je bio najslabiji dio momčadi. Izuzetak čini centerhalf. Jaramazović se postavljao vrlo loše a još gore dodavao. Katančić je vrlo dobro počeo ali je kasnije popustio. Mnogo je htio te je sredina ostajala često prazna. Čordarić je dobro startao ali je slabo dodavao. Navala je na momente igrala lijepo i korisno, na njoj se vidjelo da nema jednog upravljača koji bi znao svoje suigrače uposliti. Horvat nije ništa pokazao. Na prošloj utakmici je bio mnogo bolji. Vidaković na desnoj spojci je bio najbolji čovjek u navali. Naročito je bio opasan pred golom. Postigao je dva vrlo lijepa gola. Sabanov na centru je bio vrlo slab. On je bio najslabiji čovjek u navali Bačke. Svojom neokretnošću i mlitavošću upropastio je mnogo povoljnih šansa. Omladinac Bukvić na lijevoj spojci igrao vrlo smišljeno. Ima mnogo zasluge za oba gola. Pored Vidaković, on je bio najbolji čovjek u navali crveno-bijelih. Cvijanov je igrao slabo. U drugom poluvremenu kada je igrao drugog centerhalfa znatno se popravio.

Šport je igrao dobro. Igrao je mnogo bolje nego na zadnjoj utakmici protiv Zrinskog. Igra koju je predveo nije bila lijepa ali korisna. Najbolji dio tima bila je uža obrana na čelu s Roniecom. Pored uže obrane dobru igru je na momente dala i lijeva strana navale. Srednji red je igrao osrednje.

Poslije dužeg vremena Športov gol je branio Konc. On je izbranio nekoliko vrlo opasnih šuteva. Za golove nije kriv. Bekovski par je bio vrlo dobar, samo je šteta što su pred kraj drugog poluvremena svoju fizičku snagu upotrebljavali malo na nešportski način. Ovo naročito važi za Tota. Srednji red je kao što smo gore rekli osrednji. Najbolji je bio Gotvald. Oba krilna halfa nisu ništa pokazala. Navala je u drugom poluvremenu bila mnogo bolja nego u prvom. Glavni nosilac svih navala bila je lijeva strana Denegri—Skiva. Besedeš na desnom krilu igrao je slabo.

U prvom poluvremenu kada je igrao spojku bio je mnogo slabiji nego u drugom dijelu kada je igrao krilo. Drugi gol što je postigao bio je vrlo lijep. Salai na centru nije zadovoljio. Vidjeli smo ga i boljeg. Jedino što smo kod njega zapazili to je često prigovaranje sudiji. Denegri u polju dobar. Pred kapijom nesređen. Skiva je dobro prenosio ali je slabo centrirao.

Utakmicu je sudio g. Sabo vrlo slabo. Istina on je bio objektivan ali je mnogo griješio u prosuđivanju faula. Svojim griješcima više je ošteti Bačku.

Bačka počinje i navaljuje na gol Športa. Omladinci Katančić, Bukvić i drugi igraju vrlo lijepo. Prvi petnaest minuta prolazi u lakoj nadmoćnosti Bačke. U 14 minutu Bukvić oduzima jednu loptu od obrane Športa, dodaje slobodnom Vidakoviću koji prelazi jednog beka i oštro puca u sam ugao. Rezul-

tat je 1:0 za Bačku. Bačka i dalje navaljuje. U 20 minutu Šport se osloboda pritiska i izvađa nekoliko opasnih naleta na gol Bačke. Katančić je popustio što se opaža na Bački. U 30 minutu Bačka opasno navaljuje na gol Športa. Obrana Športa rukom spašava što sudija ne primjećuje. U protivnapadu desno krilo — Besedeš upropašćuje vrlo lijepu šansu. Sve do pred kraj poluvremena utakmica se kreće u lakoj nadmoćnosti Bačke. Kada je već izgledalo da će se prvo poluvrijeme završiti s rezultatom 1:0 za Bačku griješkom obrane Bačke. Šport dolazi do izjednačenja. Sa 30 metara Šport izvađa slobodan udarac. Visoku neopasnu loptu Hanak na sveopće iznenadenje ispušta a okretni Salai pritrčava i postiže izjednačenje. Odmah zatim kraj

prvom poluvremenu.

Drugo poluvrijeme počinje navalama Bačke i već u drugom minutu Bukvić lijepo proigrava Vidakovića, koji prelazi bekove i oštrim udarcem postiže vodstvo za Bačku 2:1. Poslije gola Šport se sređuje i pokušava da popravi rezultat. Ovo mu dugo ne polazi za rukom. U 25 minuti iz jedne neopasne navale loptu prima desna spojka koja s 20 metara puca najljepši gol dana. Šport je izjednačio 2:2. Bačka se trгла i izvađa nekoliko opasnih navala ali je nesretna pred golom. Pred konac igre obrana Športa da bi očuvala svoja vrata služi se malo nedozvoljenim sredstvima što sudija ne kažnjava. U zadnjim minutima Bačka ima prilike da poluči gol ali Bukvić puca iznad samog gola.

KVALIFIKACIONE UTAKMICE

Sašk—Željezničar 5:4 (2:3)

Druga utakmica između Saška i Željezničara za ulazak u ligu igrana je u Mariboru koju je Sašk riješio u svoju korist sa 5:4. Ovom pobjedom Sašk se konačno plasirao za finale gdje će se ogledati sa beogradskim Jedinstvom. Prvu utakmicu Sašk je dobio u Sarajevu s 11:0 i onda je već osigurao sebi poziciju da se kvalifikuje dalje.

Jučer je u Mariboru isto bio bolji i nadmoćniji i zaslužen je odnio pobjedu. U prvom poluvremenu Željezničar je vodio s 3:2 i bio je ravnopravan protivnik. Za to vrijeme Sašk je imao nekoliko povoljnih pozicije koje redom propušta. Rezultat ovog poluvremena ne odgovara prikazanoj igri jer je Sašk ako ne drugo ono bio bar ravnopravan protivnik.

U drugom poluvremenu Sašk odmah uzima igru u svoje ruke i već u 4 m. izjednačuje. Međutim, rezultat ne ostaje dugo jer Željezničar uspijeva da poslije kratkog vremena postigne vodstvo. Utakmica je veoma živa i interesantna jer oba tima igraju dobro i požrtvovano. Sašk je nešto premoćan i izjednačuje rezultat 4:4. Što se kraj utakmice više približuje Sašk je sve premoćniji. Poslije niza uzastopni navala u 39 m. uspijeva da da pobjedonosni gol. Da protivnika nije imao tako dobrog golmana rezultat bi bio povoljniji za Sašk.

Što se tiče same igre Sašk je pružio veoma dobru igru i potpuno je zadovoljio pub-

liku. Ako bi ovako nastavio do godine bi mogao da se nade među našim najboljim klubovima.

JEDINSTVO—VOJVODINA 4:2 (1:1)

Prošlonedjeljna pobjeda Jedinstva nad Vojvodinom osigurala Jedinstvu ulazak u državno prvenstvo. Juče su odigrali gornji klubovi revanš utakmicu iz koje je Jedinstvo izašlo kao siguran pobednik.

Jedinstvo u polju nije dalo tako dobru igru kako bi se to moglo suditi po rezultatu. Uspjeh Jedinstva došao je uglavnom zbog veće efikasnosti njegove navale, koja je znala iskoristiti šanse pred golom. Vojvodina je bila ravnopravan protivnik Jedinstvu, samo je razlika u tome što navala Vojvodine nije znala iskoristiti najpovoljnije šanse pred golom.

Vojvodina ima da zahvali poraz svom golmanu, koji je juče bio slab. Prvi i treći gol je pao čisto njegovom krivicom. Najbolji u navali Vojvodine je bio lijevo krilo i lijeva polutka, a u halfinji Damjanović a u obrani Živić.

Najbolji čovjek Jedinstva bio je Sekulić, koji je mnogo doprineo pobjedi Jedinstva. Pored Sekulića se još istakla lijeva strana. U obrani najbolji je bio bekovski par Popović i Vujević i half Kečkeš.

Sudio je g. Bažant vrlo dobro.

Utakmice u zemlji

Novi Sad

Polufinale kvalifikacionih utakmica za prelaz u I. razred

ISTRA—SLOGA (N. Palanka) 1:1 (1:0)

Istra je potpuno razočarala mnogobrojne gledaoce jer se očekivala njena pobjeda. Rezultat je realan i odgovara prikazanoj igri. Sloga, s obzirom da je prvu utakmicu riješila u svoju korist s rezultatom 5:0, nije se mnogo trudila. Ona se sa ovim rezultatom kvalificirala za finale. Sudija g. Gal zadovoljio.

SK TRGOVAČKA OMLADINA—

SEMBERIJE (Bijeljina) 4:2 (1:2)

Utakmica je bila veoma interesantna iz koje je Trgovačka omladina izašla kao zasluženi pobednik. Ovom pobjedom ona se kvalificirala za finale premda je prvu utakmicu izgubila s rezultatom 2:3. Ona je počela veoma slabo ali se kasnije trгла i dala veoma korisnu igru tako da protivnik nije mogao da cdoli razigranoj navali domaćih. Da ih je sreća malo poslužila Trg. oml. bi postigla mnogo bolji rezultat. Semberije je vrlo požrtvovano tim ali protiv dva beka Najverta i Zvica nije se moglo ništa. Oni su danas dali odličnu igru i njima ima da zahvali što u prvom polu-

vremenu nisu dobili još koji gol. Kod Trg. oml. dali su dobru igru Savić i Pašćan. Kod Semberija oba beka i krila.

Sudija g. Samardžija vodio je utakmicu s manjim griješcima.

U Petrogradu je igrao beogradski B. A. S. K. sa tamošnjim Obilićem. Utakmica je završena s rezultatom 4:1 (2:0). Baskovci su igrali mnogo bolje, pa su pobjedu potpuno zaslužili.

U Mostaru je igrala sarajevska Slavija sa tamošnjim G. s. klubom. Utakmica je završena s rezultatom 4:2 (0:0). Slavija je nastupila s onom postavom, kakovom će nastupiti u jesenskom takmičenju. Obje momčadi su dale lijepu igru.

Drugi dan je Slavija odigrala svoju drugu utakmicu protiv „Veleža.“ Utakmica se završila zasluženom pobjedom Slavije sa rezultatom 3:1 (0:1)

U Splitu na Hajdukovom stadionu odigrana je prijateljska utakmica između splitskog radničkog kluba „Split“ i „Arsenala“ iz Tivta, cetinjskog prvaka. Split je zasluženom pobjedom s rezultatom 4:0.

U Zemunu je igrao BSK iz Beograda protiv tamošnje Sparte. Utakmica se završila pobjedom BSK-a na 6:4 (1:3). Sparta je igrala veoma dobro, naročito u prvom poluvremenu.

TOUR DE FRANCE

30 lipnja otpočela je velika biciklistička trka oko Francuske koja je poznata pod imenom „Tour de France.“ Na ovogodišnjoj trci koja je 31 po redu uzelo je učešća 9 nacija. Zastupane su slijedeće zemlje: Belgija, Italija, Njemačka i Francuska s 10 vozača i Engleska s 3 vozača. Ukupan broj učesnika je 98, od toga 67 vozača koji dolaze u momčadske placement i 31 pojedinac.

Rezultati u pojedinim etapama su ovi:

I. etapa Paris—Lille 263 km. 1. Majerus (Luksemburg) 6:57,48 (prosječno 37.769 km) 2. Mersch (Luksemburg) 3. Braekweld (pojedinač)

II. etapa Lille—Charleville 192 km. 1. Archambaud (Francuska) 5:19,10 (prosječno 36 km) 2. Godard (pojedinač) 3. Braekweld (pojedinač)

III. etapa Charleville—Metz 161 km. 1. Generati (Italija) 4:13,02 (prosječno 38.180 km.) 2. Frechant (pojedinač) 3. Kint (Belgija)

IV. etapa Metz—Belfort 220 km. 1. Bautz

(Njemačka) 6:28,56 (prosječno 33.938 km) 2. Bartali (Italija) 3. Amberg (Švicarska)

V. etapa Belfort—Ženeva 305 km. Ova etapa podjeljena je u tri dijela. U prvom dijelu stigao je prvi Anri Pupo (Francuska) 5:36,15. U drugom dijelu stigao je prvi Silver Mec 0:55,33. U trećem dijelu prvi je stigao Amberg (Švicarska) 2:28, 29.

VI. etapa Ženeva—Eks le Ben 180 km. 1. Delor (Belgija) 5:24,55. Ovoj etapi povređen je francuski biciklista Spajer i svi su izgledi da on neće moći dalje da se takmiči.

VII etapa Eks le Ben—Grenoble 228 km. 1. Bartali (Italija) za 8 sati 2 minuta i 57 sekundi.

VIII etapa Grenoble—Biancon 194 km. 1. Veckerling (Njemačka) za 5 sati 35 minuta. 2. Amberg (Švicarska) 3. Vicini (Italija)

U generalnom plasmanu vodi Bartali (Italija) 45 sati 45 minuta i 32 sekunde. drugi je Biser (Belgija), treći je Bautz (Njemačka).

Plivačke utakmice na Sušaku

VIKTORIJA (Sušak)—TRISTINA (Trst)

međugradska plivačka utakmica koja je održana u Sušaku završena je velikom pobjedom Viktorije s rezultatom 59:34. Na natjecanju postignuti su ovi rezultati:

100 metara prsno za dame: 1. Prekop (T) 1,40,4; druga Prekop H (T) 1,44,2; treća Kamrolić (V) 1,49

100 metara slobodan stil gospoda: 1. Bezjak (V) 1,3,8; drugi Skipica (T) 1,5; treći Štoker (V) 1,6.

100 metara slobodan stil za dame: 1. Lokart (T) 1,19,1; 2. Radivoj (T) 1,19,8; 3. Smolkova (V) 1,20,4.

100 metara leđa gospoda: 1. Vidmar (V)

1,16; 2. Omero (T) 1,18; 3. Marčeta (V) 1,20,4.

100 metara leđa za dame: 1. Smolkova (V) 1,28 (bolje od jugoslovenskog rekorda); 2. Škerl (T) 1,32,6; 3. Žiška (T) 1,40,6.

400 metara slobodan stil gospoda: 1. Min (V) 5,15 (bolje od jugoslovenskog rekorda); 2. Skipica (T) 5:15,2; 3. Štruelj (V) 5,33.

Štafeta slobodan stil dame: 1. Viktorija 2,20; 2. Triestina 2,21,8.

Štafeta 4x200 metara slobodni stil gospoda: 1. Viktorija 10,05; 2. Triestina 10,50.

Poslije toga održana je vaterpolo utakmica između Viktorije i Tristine koja se završila s rezultatom 9:0 u korist Viktorije.

Novi uprava Z. n. p-a

Ova skupština je protekla mirno i brzo. Skupštini je prisustvovao g. Kosta Hadži kojega su skupštinari simpatično primili. Poslije kratkog kritikovanja nekih mjesta u izvještaju, prešlo se na biranje nove uprave.

Rezultat izbora je slijedeći: pretsjednik g. Željko Berger, prvi potpretsjednik g. Milanković, drugi g. dr. Trtani, prvi sekretar g. Suša, drugi g. dr. Huber, treći g. Pavelić. U upravu su ušli g. g. Bakarčić, Franić, Jos. Meštrić, Vidović, Akutari, Hajman, Štajner, Milobar, Korošec i Hloupek.

Poslije izbora izneseni su neki prijedlozi kao što su grupacija nižerazrednih klubova, koji su tražili pregrupaciju klubova, ali pošto su se ovi prijedlozi u nekim detaljima kosili sa pravilima JNS-a, to je podnesen zaključak da se ti prijedlozi upute novoj upravi na rješenje, a onda JNS-u na odobrenje.

Pao je i taj prijedlog da se osnuju provincijske lige umjesto dosadašnjeg divizijskog prvenstva. U ove lige bi trebali ući svi prvaci župa. Nakon diskusije donešen je zaključak da se sazove konferencija svih župa na rješavanje ovoga prijedloga, u slučaju da se svi slože, ovaj će se prijedlog sprovesti u djelo.

Sisačka župa je uputila molbu Ministarstvu za fizičko vaspitanje za potporu od 10 hiljada dinara za finansiranje sudijskih ispita u provinciji. Savezni sekretar g. Hadži Kosta obećao je da će s njegove strane poduprijeti i pomoći da molba bude povoljno riješena u korist sisačke župe. Nakon dva i pol sata zasjedanja g. Berger je zaključio skupštinu, a skupštinari su se razišli bez incidenta.

BASKI IGRAJU NOGOMET

Unatoč španjolskog građanskog rata, Baski idu igrati nogomet. U nekim zemljama su im zabranili, zbog toga što su pravili incidente. Baski su odigrali u Moskvi svoju drugu utakmicu. Prvu utakmicu su došli. Drugu utakmicu su igrali na moskovskom stadionu „Dinamo“ protiv ruske reprezentacije pred 50.000 gledalaca. Baski su zaslužno pobijedili rusku reprezentaciju s rezultatom 7:4 (4:0). Baski su uspjeli drugog poluvremena izjednačiti, ali su donije znatno popustili. Baski zahvaljujući svojoj uigranosti lako su mogli pobijediti neuigrane Ruse. Obje reprezentacije su dale dobru igru.

Zagreb—Beograd, međugradska plivačka utakmica završena je sigurnom pobjedom Zagreba.

NEMAČKA JE TUKLA ČEHOSLOVAČKU

ZA DEVIS-KUP 4:1

Završeno je takmičenje za Devisov pehar između Njemačke i Čehoslovačke. Na programu su bile singl utakmice. Kram je pobijedio Hehta sa 6:3,7:5, 6:2. Cejnar—Benker 4:6, 3:6, 6:4, 6:4, 6:3. Prema tome pobijedila je Njemačka sa rezultatom 4:1.

Svako veče možete se zabavljati uz odličnu svirku na terasi Velike Gostione na Paliću.

Sigurna i tačna posluga, cijene solidne, a zato vam je najbolja garancija

GRADSKI BIOSKOP - SUBOTICA

Od ponedjeljka do srede 12.-14. VII. 1937.

JEDNA MAJKA

Jedna blistava i sjajna karijera, koja počinje sa silovanjem siromašne devojke i završava svetskom slavom nezakonitog sina.

U glavnim ulogama:

THERESE REIGNIER
HENRI PRESLES

NAJNOVIJI ZVUČNI ŽURNALI

Austrijsko prvenstvo

Austrijsko ligaško prvenstvo počinje 29 kolovoza.

Na sjednici austrijske nacionalne lige određen je ovaj raspored za prvenstvene utakmice:

29 kolovoza: Wacker—Admira, Austrija—Favoritner, F. A. C.—Viena, Simmering—Sportklub, Rapid—F. C. Wien.

5 rujna: Admira—Austrija, Favoritner—F. A. C., Viena—Simmering, Sportklub—Rapid, F. C. Wien—Wacker.

12 rujna: F. A. C.—Admira, Simmering—Favoritner, Rapid—Viena, F. C. Wien—Sportklub, Wacker—Austrija.

26 rujna: Admira—Simmering, Favoritner—Rapid, Viena—F. C. Wien, Sportklub—Wacker, Austrija—F. A. C.

3 listopada: Rapid—Admira, F. C. Wien—Favoritner, Sportklub—Viena, Wacker—F. A. C., Simmering—Austrija.

17 listopada: Admira—F. C. Wien, Favoritner—Sportklub, Austrija—Viena, Rapid—Wacker, F. A. C.—Simmering.

7 studenog: Sportklub—Admira, Viena—Favoritner, F. C. Wien—Austrija, F. A. C.—Rapid, Wacker—Simmering.

14 studenog: Admira—Viena, Favoritner—Wacker, Austrija—Rapid, Simmering—F. C. Wien, Sportklub—F. A. C.

21 studenog: Favoritner—Admira, Viena—Wacker, Austrija—Sportklub, F. A. C.—F. C. Wien, Rapid—Simmering.

ZAGREB—LJUBLJANA—BEOGRAD

lakoatletski tromeč završen je pobjedom Ljubljane. 3. 4 i 5 o. mj. održan je lakoatletski tromeč između Zagreba, Ljubljane i Beograda u Ljubljani. On je završen pobjedom Ljubljane. Na drugo mjesto se plasirao Zagreb, dok je Beograd zauzeo posljednje mjesto. Ljubljana je osvojila 169,5, Zagreb 162,5 i Beograd 128 bodova.

Danas u Sofiji će se odigrati međunarodna fudbalska utakmica između Jugoslavije i Bugarske.

Jugoslovenska reprezentacija će igrati u slijedećoj postavi:

Glazer, — Higl, Belošević, — Jazbinšek, Jazbec, Kokotović, — Pleše, Perlić, Marjanović, Petrović, Zečević. Rezerve su Urh, Čabrić i Tomašević.

Bugarska reprezentacija će biti postavljena neposredno prije same utakmice.

Zakupnik

ŠIBALIĆ

Program Srednjo-evropskog kupa 1937 g.

I. kolo	II. kolo 11, 18 i 30 srpnja	III. kolo 18 i 15 srpnja	Finale 1 i 8 kolovoz
Admira Šparta	Admira 1:1, 2:2, 2:0	2:2	
Genova Gradjanski	Genova 3:1, 3:0		
Lacio Hungarija	Lacio 1:1, 3:4	Lacio 6:1, 2:3=8:4	
Grashopers Prostejov	Grashopers 4:3, 2:2		
Austrija Bolonja	Austrija 2:1, 5:1	Austrija 5:4, 2:1=7:5	
Ujpešt Venus	Ujpešt 6:4, 4:1		
Ferencvaroš Slavija	Ferencvaroš 2:2, 3:1	2:1, 0:1=2:2	
Viena Jang-felevs	Viena 2:1, 0:1, 2:0		

VIJESTI UTAKMICE ZA SREDNJOEVROPSKI KUP

Denova—Admira nogometna utakmica za srednjo-evropski kup koja je trebala da se održi u nedjelju u Genovi održaće se 17. o. mj. na neutralnom terenu. Utakmicu su Italijanske vlasti zabranile zbog toga što je postojala opasnost da se i druga utakmica završi tučom na igralištu.

Lakoatletski dvoboj Mađarska—Austrija održaće se 18. o. mj. u Solnoku (Mađarska).

Mađarska—Austrija međudržavna vaterpolo utakmica završena je s rezultatom 5:1 u korist Mađarske.

Fred Peri, bivši prvak svijeta u tenisu odlučio je da postane filmski glumac.

Hungarija (Budimpešta) posljuje zadnjih nespjeha dala je odmor svojim igračima.

Osječki Gradanski prekinuo je sve sportske veze sa zagrebačkim Gradanskim. Osječani svoju odluku potkrepljuju time što zagrebačani nisu uzeli učešća na svečanom banketu prilikom ljubilarne proslave. Na proslavi je bio prisutan i ministar za fizičko vaspitanje naroda g. Dr. Rogić.

Potpukovnik Atilio Sizio i poručnik Bruno Musolini sin pretsjednika italijanske vlada postavili su nov svjetski rekord brzine na 1000 km. s tovarom 1000 kg. postigavši avijonom brzinu od 423 km. i 610 metara.

Rumunija—Poljska, međudržavna nogometna utakmica koja je održana u Lodju završena je s rezultatom 4:2 u korist Rumunije.

Ivan Petrak, bivši igrač zagrebačkog HASK-a, dosadašnji igrač Seta angažovan je od FK Kana.

Puhar, bivši golman zagrebačke Konkordije, vezan je za BSK do 7 srpnja 1941 godine.

Manola, bivši igrač sarajevske Slavije, koji je pristupio za BSK vezan je za novi klub do 1941 godine.

HASK-hazena sekcija gostuje u Poljskoj. Hazenašice HASK odigraće nekoliko utakmica po većim gradovima u Poljskoj.

Beograd—Sofija motorbiciklistička utrka koja je trebala biti održana u nedjelju odlučena je iz tehničkih razloga.

Zmara, golman Hrvatskog akademskog sport kluba vezan je do 15. srpnja 1947 godine.

AUSTRIJA—UJPEŠT 2:1 (1:0)

Juče u Budimpešti pred 18.000 gledalaca odigrana je utakmica za srednjoevropski kup

Momčadi su izašle u sljedećoj postavi:

Ujpešt: Havaš, — Futo, Joos, — Seres, Szücs, Balogh, Kočiš, Vince, Zsengeler, Kalai, Toth.

Austrija: Zöhner, — Andritz, Sesta, — Adamek, Mock, Nausch, — Riegler, Stroh, Sindelar, Jeruzalem, Neuner.

Oba kluba su predveli vrlo lijepu igru. U samom početku igre Ujpešt mnogo navaljuje, ali bez uspjeha. Pred konac prvog poluvremena Riegler vodi na krilu do kaznenog prostora i daje natrag slobodnom Sindelaru koji sa 20 metara puca u desni ugao. 1:0 za Austriju.

U drugom poluvremenu opet Ujpešt navaljuje. Austrija sada igra bolje nego u prvom poluvremenu. U 14 minutu Joos pred kaznenim prostorom faultira Sindelara. Jeruzalem puca na gol. Lopta se odbija iz gornjeg desnog ugla u sam gol. 2:0 za Austriju. U 28 m. Sesta faultira Kočiša u kaznenom prostoru. Sudija dosuduje jedanaesterac. Ko-

Jugoslavija (Beograd) dala je odmor svojim igračima do 25. o. mj. Poslije toga igrači će početi opet da treniraju.

Klizačke utakmice za prvenstvo Evropa održaće se 1938 god. u Sen Morieu.

Subvenciju od 4 miliona i tristotine hiljada jena odobrio je japanski parlament za pripreme oko izgradnje i proširivanje sportskih stadiona za narednu olimpijadu.

Ispiti za fudbalske sudije u Ljubljani održaće se 17. i 18. jula.

Uridil nekadašnji austrijski igrač i bivši trener B. s. kluba angažovan je za trenera F. K. Lucerna.

Italija—Švajcarska internacionalna fudbalska utakmica odigraće se 31. oktobra u Švajcarskoj.

čiš izvada jedanaesterac i puca neodbranjeno u donji desni ugao. Utakmica se završava navalama Ujpešta. Obe momčadi su predveli lijepu igru.

Sudio je g. Barlassina vrlo dobro i bez grješke.

GRASHOPERS—LACIO 3:2 (2:1)

U Cirihi je odigrana gornja utakmica. Švajcarci nije su imali sreće pa nije su uspeli da se revanširaju Talijanima za prošli poraz koji su pretrpjeli u Rimu, gdje su ih Talijani pobijedila sa rezultatom 6:1. Utakmici u Cirihi je prisustvovalo oko 7000 gledalaca.

Prema tome, Lacio dolazi u polufinale srednjoevropskog kupa.

VIENA—FERENCVAROŠ 1:0 (1:0)

Jučer je u Beču odigrana gornja utakmica za srednjoevropski kup. Vrijeme je bilo rđavo, pa je na igralištu bilo svega oko 10.000 gledalaca. Viena je igrala slabo, ali rezultat u glavnom, odgovara toku igre. Od Austrijanaca su se istakli stariji igrači: Hofman, Rajner i Gšvajdl, a od Mađara Šaroši, Hada i Jakab. Igra je bila fer, ali se u drugom poluvremenu dogodio jedan nesretan slučaj. Austrijski centerhalf Hofman, sudario se sa mađarskim igračem Jakabom, pa je ovaj pao i prelomio nogu.

Jedini gol za Viena dao je u 20 minuta Pelak.

Prva utakmica između Ferencvaroša i Viena, koja je igrana u Budimpešti završila se pobjedom Ferencvaroša a sa rezultatom 2:1. Sad je Viena pobijedila sa 1:0, pa je potrebno da se igra i treća utakmica. Ispočetka je riješeno da se treća utakmica odigra u Pragu, ali je poslije odlučeno, da se igra već u Budimpešti.

Utakmicu u Beču je dobro sudio češki sudija g. Bizik.

MI. KUJUNDŽIĆ I TUMBAS

manufakturna trgovina uz stalno jeftine cijene najsolidnija posluga

Na mjestu M. Vukovića